

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
GRAFIČKI FAKULTET
Zagreb, Getaldiceva 2

KLASA: 003-08/13-01/4
URBROJ: 251-80-13-1
Zagreb, 15. srpnja 2013.

Na temelju članka 19., stavka 1. Statuta Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (od 26. lipnja 2005. godine), na prijedlog Dekanskog kolegija održanog 15. srpnja 2013. godine, donosi se

ODLUKA

I

U slučaju kada studij upiše manji broj polaznika od onog predviđenog raspisanim natječajem (30) provodi se konzultativni oblik nastave na doktorskom studiju Grafičko inženjerstvo i oblikovanje grafičkih proizvoda na Grafičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (dalje: doktorski studij).

II

U slučaju iz stavka I ove Odluke provodi se najmanje 5 (pet) sati konzultativne nastave po studentu i kolegiju.

Određuje se vrijednost jednog sata konzultativne nastave dokorskog studija u iznosu od 200,00 kn neto (dvijestotinekunaneto).

Mentor može provoditi konzultativnu nastavu za više studenta i kolegija u jednoj akademskoj godini.

Maksimalna vrijednost koja se može isplatiti mentoru kada provodi konzultativnu nastavu za više studenta i kolegija u jednoj akademskoj godini iznosi 3.000,00 kn neto (tritisučekunaneto) po kolegiju.

III

Nakon što studenti upišu/izaberu kolegije (po semestru/akademskoj godini) Studentska referada će izraditi izvješće o upisanim studentima, kolegijima i nositeljima/izvoditeljima kolegija poslijediplomskog dokorskog studija u ak. godini, s planiranim brojem sati konzultativne nastave.

IV

Isplata izvoditeljima/nositeljima kolegija će se provesti po održanom broju sati konzultativne nastave, temeljem izvješća o održanoj konzultativnoj nastavi (dalje: izvješće), na kraju svake akademske godine, iz sredstava školarina poslijediplomskog dokorskog studija.

Izvješće o održanoj konzultativnoj nastavi za svakog izvoditelja/nositelja kolegija pojedinačno izrađuje Studentska referada a potpisuje izvoditelj/nositelj kolegija.

Izvoditeljima/nositeljima kolegija koji su zaposlenici Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu isplata za održanu konzultativnu nastavu će se provesti kao dodatak na plaću.

Izvoditeljima/nositeljima kolegija koji nisu zaposlenici Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu a državljani su Republike Hrvatske isplata za održanu konzultativnu nastavu će se provesti putem ugovora o djelu.

Izvoditeljima/nositeljima kolegija koji nisu zaposlenici Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i nisu državljani Republike Hrvatske isplata za održanu konzultativnu nastavu će se provesti putem ugovora o djelu uz obveznu dostavu A1 obrasca.

V

Za rezerviranje slobodnih termina u učionicama javiti se tajnici Ureda dekanice, a za ostale informacije pogledati mrežne stranice Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (www.grf.unizg.hr)

VI

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Točka III ove Odluke primjenjivat će se od akademske godine 2013./2014.



Dekanica:

Prof. dr. sc. Diana Milčić

DOSTAVITI:

1. Studentska referada
2. Voditeljica poslijediplomskog dokorskog studija
3. Računovodstveno-financijska služba
4. Tajnica Fakulteta
5. Pismohrana

7M